



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180
TEL: (31) 2513-5213 / FAX: (31) 2513-5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br

EDITAL 110/2014 – CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA

RETIFICAÇÃO Nº 1

O EDITAL nº 110 de 13 de junho de 2014 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PROFESSOR TEMPORÁRIO - Campus São João Evangelista, publicado no DOU nº 113, de 16 de junho, de 2014, Seção 3, Página 60, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

1. DAS ÁREAS/ DAS HABILITAÇÕES/ DAS VAGAS/ DAS CARGAS HORÁRIAS/ DAS REMUNERAÇÕES

Grande Área	Área específica	Disciplinas	Habilitação	Vagas	Regime de Trabalho*	Remuneração
Ciências da Natureza, Química e suas Tecnologias	Química	Química; Bioquímica; Química Analítica; Química Orgânica e demais disciplinas correlatas.	Licenciatura em Química	01	40 horas	R\$2.764,89
Linguagens, Códigos e suas tecnologias	Informática	Informática Básica, Fundamentos de Rede, Fundamentos e Manutenção de Hardware e Software e disciplinas correlatas.	Bacharelado em Sistemas de Informação, Bacharelado em Ciência da Computação, Bacharelado em Informática, Tecnólogo na área de Informática ou Licenciatura em Informática	01	40 horas	R\$2.764,89

Leia-se:

1. DAS ÁREAS/ DAS HABILITAÇÕES/ DAS VAGAS/ DAS CARGAS HORÁRIAS/ DAS REMUNERAÇÕES

Grande Área	Área específica	Disciplinas	Habilitação	Vagas	Regime de Trabalho*	Remuneração
Ciências da Natureza, Química e suas Tecnologias	Química	Química; Bioquímica; Química Analítica; Química Orgânica e demais disciplinas correlatas.	Licenciatura ou Bacharelado em Química ou Bacharelado em Bioquímica	01	40 horas	R\$2.764,89
Linguagens, Códigos e suas tecnologias	Informática	Informática Básica, Fundamentos de Rede, Fundamentos e Manutenção de Hardware e Software e disciplinas correlatas.	Bacharelado em Sistemas de Informação, Bacharelado em Ciência da Computação, Bacharelado em Informática, Tecnólogo na área de Informática ou Licenciatura em Informática	01	40 horas	R\$2.764,89

Belo Horizonte, 18 de junho de 2014

CAIO MÁRIO BUENO SILVA

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais